
MarketingPolitikStichprobengröße: 2027Feldzeit: 30.05.2018 - 04.06.2018 männlich weiblich 18 bis 24 Jahre 25 bis 34 Jahre 35 bis 44 Jahre 45 bis 54 Jahre 55 Jahre und älter CDU/CSU SPD Linke Grüne FDP AfD Sonstige Nichtwähler (ungültig, nicht gewählt, nicht wahlberechtigtA B C D E F G CO CP CQ CR CS CT CU CVleft1. Mehrere PolitikerInnen (darunter Sahra Wagenknecht und Oskar Lafontaine) haben vorgeschlagen, dass linke Parteien eine überparteiliche linke Sammlungsbewegung gründen sollten, um bei zukünftigen Wahlen erfolgreicher zu sein. Wie beurteilen Sie ganz allgemein die Idee einer gemeinsamen Sammlungsbewegung linker Parteien und Politiker in Deutschland - Befürworten Sie diese Idee oder lehnen Sie sie ab? Basis Brutto 2027 986 1041 185 305 296 404 836 450 280 128 122 146 172 67 663Basis Netto 2027 986 1041 185 305 296 404 836 450 280 128 122 146 172 67 663lehne ich voll und ganz ab 19% 23% 16% 10% 18% 20% 21% 21% 28% 13% 5% 12% 32% 35% 10% 14%390 224 167 18 55 58 84 175 128 36 6 15 46 60 6 92B C C C C CP.CQ.CR.CU.CV CQ CQ CP.CQ.CR.CU.CVCP.CQ.CR.CU.CV CQlehne ich eher ab 20% 19% 22% 33% 18% 16% 15% 22% 28% 22% 12% 21% 23% 19% 16% 16%411 184 227 62 56 48 60 185 128 62 15 26 34 33 10 103D.E.F.G E.F CQ.CT.CU.CV CQ.CV CQ.CVbefürworte ich eher 22% 26% 19% 17% 24% 21% 19% 25% 16% 29% 44% 36% 21% 16% 26% 19%453 252 201 31 73 63 76 210 71 82 56 44 30 28 17 124B C.F CO.CT.CV CO.CP.CS.CT.CU.CVCO.CS.CT.CV CObefürworte ich voll und ganz 8% 12% 4% 4% 8% 8% 10% 8% 3% 10% 30% 13% 1% 9% 10% 6%161 114 47 8 26 25 40 63 13 28 38 16 2 16 7 42B C CO.CS CO.CP.CR.CS.CT.CU.CVCO.CS.CV CO.CS CO.CS CO.CSweiß nicht 30% 22% 38% 36% 31% 34% 36% 24% 25% 25% 9% 17% 23% 20% 39% 46%611 212 399 66 95 102 145 203 110 71 12 21 33 35 26 302A G G G G CQ CQ CQ CQ CO.CP.CQ.CR.CS.CTCO.CP.CQ.CR.CS.CTSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%2027 986 1041 185 305 296 404 836 450 280 128 122 146 172 67 663                Top2Box (3+4) 30% 37% 24% 21% 32% 30% 29% 33% 19% 39% 74% 50% 22% 26% 36% 25%614 366 248 39 98 88 116 273 84 110 95 60 32 44 24 165B C C CO.CS.CT.CVCO.CP.CR.CS.CT.CU.CVCO.CS.CT.CV CO.CS COBottomBox (1+2) 40% 41% 38% 43% 36% 36% 36% 43% 57% 35% 17% 33% 55% 54% 25% 29%802 408 394 80 111 106 144 361 256 99 21 41 80 93 17 195E.F CP.CQ.CR.CU.CV CQ CQ CP.CQ.CR.CU.CVCP.CQ.CR.CU.CV CQleft2. Wenn am nächsten Sonntag Bundestagswahl wäre: Könnten Sie sich grundsätzlich vorstellen, eine solche gemeinsame Sammlungsbewegung linker Parteien und Politiker zu wählen? Basis Brutto 2015 979 1036 183 305 293 401 833 447 280 128 122 145 170 66 658Basis Netto 2015 979 1036 183 305 293 401 833 447 280 128 122 145 170 66 658nein, sicher nicht 34% 37% 31% 25% 31% 27% 35% 39% 48% 22% 4% 23% 51% 53% 13% 31%684 363 320 45 96 78 141 324 213 62 5 28 74 90 9 205B C.E C.D.E CP.CQ.CR.CU.CV CQ CQ CP.CQ.CR.CU.CVCP.CQ.CR.CU.CV CQ CP.CQ.CUnein, wahrscheinlich nicht 18% 17% 20% 20% 17% 18% 17% 20% 22% 24% 7% 22% 22% 17% 16% 15%372 162 210 36 51 52 69 164 99 68 9 27 32 29 10 97A CQ.CV CQ.CV CQ CQ.CV CQ CQja, vielleicht 21% 24% 18% 21% 23% 23% 19% 20% 12% 29% 41% 29% 12% 15% 29% 21%420 231 189 38 70 67 76 169 53 81 53 35 17 25 19 137B CO.CS.CT.CVCO.CP.CR.CS.CT.CVCO.CS.CT.CV CO.CS.CT CO.CSja, auf jeden Fall 10% 13% 7% 8% 13% 12% 10% 9% 6% 11% 39% 16% 5% 8% 11% 7%198 124 73 14 40 34 39 71 26 31 49 20 8 13 7 44B G CO.CS.CVCO.CP.CR.CS.CT.CU.CVCO.CS.CT.CVweiß nicht 17% 10% 23% 27% 16% 21% 19% 13% 13% 13% 9% 10% 9% 8% 32% 27%342 99 243 49 49 62 77 105 56 38 12 13 13 13 21 176A D.G G G CO.CP.CQ.CR.CS.CTCO.CP.CQ.CR.CS.CTSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%2015 979 1036 183 305 293 401 833 447 280 128 122 145 170 66 658                Top2Box (3+4) 31% 36% 25% 29% 36% 34% 29% 29% 18% 40% 80% 45% 17% 22% 39% 27%617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180B F.G CO.CS.CT.CVCO.CP.CR.CS.CT.CU.CVCO.CS.CT.CV CO.CS.CT.CV CO.CSBottomBox (1+2) 52% 54% 51% 44% 48% 44% 52% 59% 70% 47% 11% 45% 73% 70% 29% 46%1056 525 530 81 146 130 210 488 312 130 14 54 106 119 19 302E C.D.E.F CP.CQ.CR.CU.CV CQ.CU CQ.CU CP.CQ.CR.CU.CVCP.CQ.CR.CU.CV CQ CQ.CUleft3. Seit einigen Tagen kursiert ein Grundsatzpapier im Netz, das elf Ziele der Sammlungsbewegung enthält. Zum einen enthält es klassische linke Forderungen. Jedoch sind auch konservative Positionen z.B. zur inneren Sicherheit (z.B. bessere Ausstattung von Polizei und Justiz) und zur Einwanderungspolitik (z.B. Armut vor Ort bekämpfen und in den Heimatländern Perspektiven schaffen) enthalten.Befürworten Sie die Öffnung einer linken Sammlungsbewegung für konservative politische Positionen oder lehnen Sie dies ab? Basis Brutto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180Basis Netto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180lehne ich voll und ganz ab 6% 6% 6% 8% 11% 5% 2% 5% 6% 3% 5% 3% 4% 10% 7% 8%36 22 15 4 12 5 3 12 5 4 6 1 1 4 2 14F.Glehne ich eher ab 11% 12% 11% 23% 13% 11% 10% 9% 15% 5% 17% 16% 15% 5% 14% 9%70 42 28 12 15 11 12 21 12 6 17 9 4 2 4 17G CP CP CPbefürworte ich eher 51% 50% 53% 31% 50% 54% 52% 56% 51% 63% 42% 46% 57% 41% 52% 53%318 178 139 16 54 54 60 133 40 71 43 25 14 16 14 95C C C CQ.CR.CTbefürworte ich voll und ganz 20% 24% 15% 17% 15% 17% 22% 24% 10% 20% 28% 27% 8% 25% 10% 20%125 84 41 9 17 17 25 56 8 23 29 15 2 10 3 36B CO.CS CO.CS COweiß nicht 11% 8% 15% 21% 11% 13% 13% 7% 18% 8% 7% 9% 17% 18% 17% 10%69 29 40 11 12 13 15 17 14 9 7 5 4 7 4 18A G CP.CQSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180                Top2Box (3+4) 72% 74% 69% 48% 65% 71% 74% 79% 61% 83% 71% 73% 64% 67% 62% 73%442 263 180 25 71 71 85 190 48 93 72 40 16 25 16 131C C C.D CO.CQ.CS.CT.CU.CVBottomBox (1+2) 17% 18% 16% 31% 24% 16% 13% 14% 21% 9% 22% 18% 19% 16% 21% 17%106 63 43 16 27 16 15 33 17 10 22 10 5 6 5 31F.G F.G CP CP CP
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Inwieweit wären die folgenden PolitikerInnen Ihrer Meinung nach geeignet, eine überparteiliche linke Sammlungsbewegung anzuführen?left4_1. Sahra Wagenknecht Basis Brutto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180Basis Netto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180überhaupt nicht geeignet 7% 9% 6% 15% 10% 7% 9% 4% 11% 5% 1% 5% 8% 21% 22% 7%46 31 15 8 11 7 11 9 8 6 1 3 2 8 6 12G G G CQ CP.CQ.CR.CV CP.CQ.CR.CVeher nicht geeignet 9% 11% 6% 13% 14% 11% 9% 4% 7% 9% 8% 12% 7% 8% 7% 10%55 40 15 7 15 11 11 11 5 10 8 6 2 3 2 18B G G Geher geeignet 28% 30% 25% 18% 33% 34% 27% 26% 33% 29% 20% 34% 19% 18% 36% 30%173 106 67 9 36 34 31 63 27 32 21 19 5 7 9 54CQvoll und ganz geeignet 42% 44% 39% 21% 26% 32% 44% 57% 33% 48% 66% 32% 36% 48% 17% 35%259 156 103 11 28 32 50 138 26 53 67 17 9 18 4 63C.D C.D.E.F CO.CU.CVCO.CP.CR.CS.CT.CU.CV CUweiß nicht 14% 6% 24% 33% 18% 16% 11% 8% 16% 10% 4% 17% 31% 5% 18% 18%84 21 64 17 19 16 13 20 13 11 4 10 8 2 5 33A E.F.G G G CQ CQ CP.CQ.CT CQ CQ.CTSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180                Top2Box (3+4) 70% 74% 64% 39% 59% 66% 70% 84% 66% 76% 86% 66% 55% 66% 53% 65%432 263 169 20 64 66 80 200 53 85 88 36 14 25 14 117B C C C C.D.E.F CS.CU.CV CO.CR.CS.CT.CU.CVBottomBox (1+2) 16% 20% 11% 28% 24% 19% 19% 8% 17% 14% 10% 17% 14% 29% 29% 17%101 71 30 15 26 19 21 20 14 16 10 9 4 11 7 30B G G G G CP.CQ CQleft4_2. Oskar Lafontaine Basis Brutto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180Basis Netto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180überhaupt nicht geeignet 10% 12% 9% 15% 11% 16% 9% 7% 11% 7% 8% 11% 10% 20% 21% 10%63 41 23 8 12 16 11 17 8 7 9 6 3 8 5 18G CP CPeher nicht geeignet 13% 15% 12% 10% 20% 14% 17% 9% 16% 17% 12% 19% 5% 9% 19% 11%83 52 31 5 21 14 19 22 12 19 13 10 1 3 5 19G Geher geeignet 31% 34% 28% 21% 36% 27% 30% 34% 31% 37% 25% 39% 39% 24% 22% 31%194 121 72 11 40 28 34 81 25 41 26 21 10 9 6 56voll und ganz geeignet 27% 29% 25% 3% 10% 24% 30% 40% 19% 32% 42% 11% 15% 38% 25% 24%168 103 64 1 11 25 34 97 15 35 43 6 4 15 6 44C.D C.D C.D.E CO.CR CO.CR.CS.CV CO.CR.CS CRweiß nicht 18% 11% 27% 51% 23% 18% 14% 10% 24% 8% 11% 21% 31% 9% 14% 24%110 38 72 26 26 18 16 23 19 9 12 12 8 3 3 44A D.E.F.G G G CP.CQ CP CP.CQ.CT CP.CQ.CTSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180                Top2Box (3+4) 59% 63% 52% 24% 46% 52% 60% 74% 50% 68% 68% 50% 54% 62% 47% 55%361 225 137 12 51 52 69 177 40 76 69 27 14 24 12 100B C C C.D C.D.E.F CO.CR.CU.CV CO.CR.CU.CVBottomBox (1+2) 24% 26% 21% 26% 31% 30% 26% 16% 26% 24% 21% 29% 15% 29% 40% 21%147 92 54 14 33 30 30 39 21 26 21 16 4 11 10 37G G G CQ.CVleft4_3. Bodo Ramelow Basis Brutto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180Basis Netto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180überhaupt nicht geeignet 13% 15% 11% 13% 15% 17% 13% 11% 12% 9% 12% 12% 8% 35% 21% 13%83 54 28 7 17 17 15 28 9 11 12 6 2 13 5 24CO.CP.CQ.CR.CS.CVeher nicht geeignet 20% 23% 15% 19% 19% 19% 25% 18% 17% 24% 25% 20% 14% 13% 19% 17%121 81 40 10 21 19 29 43 13 26 26 11 4 5 5 31Beher geeignet 24% 27% 19% 14% 22% 19% 25% 28% 25% 31% 22% 22% 28% 23% 20% 20%145 95 51 7 24 19 28 67 20 34 22 12 7 9 5 36B CVvoll und ganz geeignet 11% 13% 9% 10% 9% 12% 11% 12% 12% 13% 18% 11% 13% 7% 4% 7%68 45 23 5 9 13 13 28 10 14 18 6 3 3 1 13CVweiß nicht 32% 23% 46% 45% 35% 33% 27% 31% 34% 23% 24% 35% 38% 23% 36% 42%201 80 120 24 39 33 30 74 27 26 24 19 9 9 9 76A F CP.CQ.CTSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180                Top2Box (3+4) 35% 39% 28% 23% 30% 31% 36% 40% 37% 44% 40% 34% 41% 30% 24% 27%213 140 74 12 33 32 41 95 29 49 40 18 10 11 6 49B C CV CVBottomBox (1+2) 33% 38% 26% 31% 34% 36% 38% 29% 29% 33% 37% 32% 21% 48% 40% 31%204 135 69 16 37 36 43 70 23 37 37 18 5 18 10 55B CO.CS.CVleft4_4. Gregor Gysi Basis Brutto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180Basis Netto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180überhaupt nicht geeignet 8% 9% 7% 14% 10% 11% 11% 4% 12% 5% 2% 4% 7% 21% 15% 10%51 33 18 7 11 11 12 10 10 6 2 2 2 8 4 18G G G G CQ CP.CQ.CR CQ CQeher nicht geeignet 9% 11% 5% 10% 10% 10% 11% 6% 7% 6% 3% 5% 8% 11% 8% 15%53 39 14 5 11 10 13 14 6 7 3 3 2 4 2 26B CP.CQeher geeignet 30% 31% 30% 31% 34% 32% 27% 29% 36% 33% 25% 47% 17% 25% 32% 27%187 110 78 16 38 32 30 71 28 37 25 26 4 9 8 49CQ.CS.CT.CVvoll und ganz geeignet 38% 41% 33% 5% 28% 30% 40% 51% 23% 48% 63% 26% 42% 36% 32% 27%232 145 87 3 31 30 46 122 18 54 65 14 11 14 8 48C C C C.D.E.F CO.CR.CVCO.CP.CR.CS.CT.CU.CVweiß nicht 15% 8% 25% 40% 17% 18% 12% 9% 22% 7% 7% 17% 27% 7% 14% 22%94 28 66 21 19 18 14 23 17 8 7 9 7 3 3 39A D.E.F.G G G CP.CQ CP.CQ.CT CP.CQ.CTSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180                Top2Box (3+4) 68% 72% 63% 36% 63% 62% 67% 80% 59% 81% 88% 74% 59% 61% 64% 54%419 254 165 19 69 62 76 193 46 91 90 41 15 23 17 97B C C C C.D.E.F CO.CS.CT.CVCO.CR.CS.CT.CU.CV CVBottomBox (1+2) 17% 20% 12% 24% 20% 21% 22% 10% 20% 12% 5% 9% 15% 32% 22% 25%104 72 32 12 22 21 25 24 16 13 5 5 4 12 6 44B G G G G CQ CP.CQ.CR CQ CP.CQ.CR



left4_5. Katja Kipping Basis Brutto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180Basis Netto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180überhaupt nicht geeignet 12% 14% 10% 14% 12% 13% 15% 10% 10% 9% 7% 16% 11% 37% 11% 12%75 50 25 7 13 13 17 25 8 10 7 9 3 14 3 21CO.CP.CQ.CR.CS.CU.CVeher nicht geeignet 17% 18% 15% 8% 15% 15% 20% 19% 16% 29% 19% 14% 11% 6% 14% 13%104 65 38 4 16 16 22 45 13 32 19 8 3 2 4 23CO.CR.CT.CVeher geeignet 27% 30% 22% 23% 25% 24% 32% 27% 31% 28% 27% 20% 16% 26% 34% 27%166 108 58 12 28 24 36 65 24 31 28 11 4 10 9 48Bvoll und ganz geeignet 12% 14% 10% 10% 18% 11% 8% 12% 11% 10% 23% 9% 20% 11% 4% 9%75 48 27 5 20 11 9 29 9 11 24 5 5 4 1 16F CO.CP.CR.CU.CVweiß nicht 32% 24% 43% 46% 30% 36% 26% 31% 32% 24% 23% 41% 41% 20% 37% 40%198 84 114 24 33 37 30 75 26 27 23 22 10 8 10 72A F CP.CQ.CT CP.CQ.CTSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180                Top2Box (3+4) 39% 44% 32% 33% 44% 35% 40% 39% 42% 38% 51% 30% 37% 37% 38% 35%241 156 85 17 48 36 45 95 33 42 52 16 9 14 10 64B CR.CVBottomBox (1+2) 29% 32% 24% 22% 27% 28% 35% 29% 26% 38% 26% 30% 22% 43% 25% 25%179 115 64 11 29 29 40 70 21 42 27 16 6 16 6 44B CV CVleft4_6. Andrea Nahles Basis Brutto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180Basis Netto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180überhaupt nicht geeignet 29% 36% 21% 20% 24% 30% 34% 31% 25% 19% 46% 26% 18% 39% 38% 28%182 127 55 11 27 30 39 75 20 22 47 14 4 15 10 51B CO.CP.CR.CS.CV CP CPeher nicht geeignet 25% 26% 23% 16% 28% 23% 25% 25% 16% 29% 29% 26% 22% 27% 18% 23%152 91 60 8 31 24 29 60 13 33 30 14 6 10 5 42CO COeher geeignet 21% 20% 21% 18% 14% 20% 23% 23% 25% 32% 13% 24% 10% 14% 19% 18%127 71 56 9 15 20 27 55 20 36 13 13 2 5 5 32CQ CQ.CS.CT.CVvoll und ganz geeignet 7% 7% 8% 6% 10% 9% 2% 8% 10% 8% 4% 9% 16% 10% 4% 5%44 24 20 3 11 9 3 18 8 9 4 5 4 4 1 9F F CQ.CVweiß nicht 18% 12% 27% 40% 23% 18% 15% 13% 24% 11% 8% 15% 34% 10% 22% 26%113 42 71 21 25 18 17 31 19 13 8 8 9 4 6 47A D.E.F.G G CP.CQ CP.CQ.CT CP.CQ.CTSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180                Top2Box (3+4) 28% 27% 29% 24% 24% 29% 26% 31% 35% 40% 17% 33% 26% 25% 23% 23%171 95 76 12 26 29 29 73 28 45 18 18 7 9 6 41CQ.CV CQ.CV CQBottomBox (1+2) 54% 61% 44% 36% 53% 53% 59% 56% 41% 49% 75% 52% 40% 66% 56% 51%334 218 116 19 58 54 68 135 33 54 76 28 10 25 14 93B C C CO.CP.CR.CS.CV CO.CSleft4_7. Kevin Kühnert Basis Brutto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180Basis Netto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180überhaupt nicht geeignet 14% 17% 10% 16% 14% 18% 14% 12% 15% 10% 8% 13% 7% 29% 14% 17%86 59 27 9 15 18 16 29 12 11 8 7 2 11 4 31B CP.CQ.CR.CS CQeher nicht geeignet 17% 20% 12% 3% 19% 12% 26% 16% 16% 18% 21% 20% 16% 13% 15% 13%102 71 31 1 21 13 29 39 13 20 22 11 4 5 4 24B C C.E.G Ceher geeignet 19% 20% 19% 17% 21% 14% 20% 22% 25% 22% 20% 18% 13% 26% 20% 15%120 70 50 9 23 14 22 52 20 24 21 10 3 10 5 27CVvoll und ganz geeignet 14% 16% 10% 18% 14% 16% 9% 13% 11% 20% 15% 15% 23% 7% 7% 10%83 57 26 9 16 17 11 31 9 23 15 8 6 3 2 18B CVweiß nicht 36% 27% 49% 46% 32% 40% 32% 37% 33% 30% 35% 35% 41% 25% 43% 44%225 97 128 24 35 40 36 90 26 33 36 19 10 9 11 79A CP.CTSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180                Top2Box (3+4) 33% 36% 29% 35% 36% 30% 29% 35% 36% 42% 36% 32% 36% 33% 28% 25%204 127 76 18 39 30 33 83 29 47 36 18 9 13 7 45CVBottomBox (1+2) 31% 37% 22% 19% 33% 30% 40% 28% 31% 28% 29% 33% 23% 42% 29% 31%189 131 58 10 36 30 46 67 25 32 30 18 6 16 8 56B C.Gleft4_8. Annalena Baerbock Basis Brutto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180Basis Netto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180überhaupt nicht geeignet 16% 20% 11% 13% 14% 22% 19% 14% 15% 12% 13% 15% 8% 35% 18% 18%98 70 28 7 15 23 22 33 12 14 13 9 2 13 5 32B G CO.CP.CQ.CR.CS.CVeher nicht geeignet 15% 17% 14% 8% 17% 10% 19% 17% 12% 23% 16% 12% 23% 20% 8% 12%95 59 37 4 19 11 22 40 9 26 16 7 6 8 2 21CO.CVeher geeignet 15% 16% 13% 19% 16% 13% 17% 12% 21% 13% 13% 18% 16% 8% 21% 13%90 57 34 10 18 13 20 30 17 15 13 10 4 3 5 24voll und ganz geeignet 6% 7% 5% 7% 8% 12% 4% 4% 12% 3% 5% 8% 8% 7% 4% 6%39 26 13 3 9 12 5 10 9 4 5 5 2 3 1 10F.G CPweiß nicht 48% 40% 58% 54% 45% 42% 40% 53% 41% 48% 54% 46% 46% 30% 50% 52%294 143 151 28 50 43 46 128 32 53 55 25 11 12 13 93A F CT CTSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180                Top2Box (3+4) 21% 23% 18% 26% 24% 25% 22% 16% 33% 16% 18% 27% 24% 15% 24% 19%129 83 46 14 26 25 25 40 26 18 18 15 6 6 6 34CP.CQ.CT.CVBottomBox (1+2) 31% 36% 25% 20% 31% 33% 38% 30% 26% 36% 29% 28% 31% 54% 26% 29%194 129 65 11 34 33 44 73 21 40 29 15 8 21 7 53B C CO.CP.CQ.CR.CU.CVleft4_9. Robert Habeck Basis Brutto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180Basis Netto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180überhaupt nicht geeignet 14% 18% 9% 14% 17% 13% 17% 12% 18% 10% 9% 11% 11% 37% 13% 15%88 65 24 7 19 14 20 29 14 11 10 6 3 14 3 27B CO.CP.CQ.CR.CS.CU.CVeher nicht geeignet 16% 20% 11% 11% 17% 15% 17% 18% 15% 24% 15% 8% 17% 23% 8% 15%101 73 28 6 18 15 20 43 12 27 15 4 4 9 2 27B CR CReher geeignet 19% 20% 18% 20% 17% 18% 20% 20% 23% 18% 20% 21% 14% 16% 35% 16%117 69 48 10 18 19 23 47 18 20 20 12 3 6 9 29CVvoll und ganz geeignet 10% 12% 9% 5% 10% 13% 9% 11% 9% 13% 11% 21% 16% 4% 4% 7%64 41 22 2 11 13 11 26 7 14 12 12 4 2 1 12CO.CT.CU.CVweiß nicht 40% 30% 53% 51% 39% 41% 36% 39% 35% 35% 44% 39% 42% 20% 40% 47%247 107 140 27 43 41 42 94 28 40 45 21 10 8 10 85A CT CTSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180                Top2Box (3+4) 29% 31% 27% 25% 27% 31% 29% 31% 32% 31% 31% 42% 30% 20% 39% 23%181 111 70 13 30 32 33 73 25 34 32 23 7 8 10 41CT.CVBottomBox (1+2) 31% 39% 20% 24% 34% 28% 34% 30% 33% 34% 24% 19% 29% 60% 21% 30%190 137 52 13 37 28 39 72 26 38 25 10 7 23 5 55B CO.CP.CQ.CR.CS.CU.CVleft4_10. Cem Özdemir Basis Brutto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180Basis Netto 617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180überhaupt nicht geeignet 19% 24% 13% 11% 17% 21% 22% 21% 11% 14% 20% 9% 18% 53% 24% 21%119 86 33 6 19 21 25 49 8 16 20 5 4 20 6 39



B CO.CP.CQ.CR.CS.CU.CV CO.CReher nicht geeignet 21% 23% 17% 18% 19% 19% 25% 21% 21% 27% 24% 10% 14% 14% 19% 20%127 82 45 9 21 19 28 50 16 31 25 6 4 5 5 36CR CReher geeignet 29% 27% 32% 31% 30% 29% 24% 30% 32% 34% 31% 36% 22% 14% 24% 26%178 95 83 16 33 29 28 72 25 38 32 20 5 5 6 46CT CT CT CTvoll und ganz geeignet 15% 15% 14% 5% 14% 18% 14% 16% 15% 16% 14% 29% 16% 9% 11% 11%90 54 36 3 16 18 16 38 12 18 14 16 4 3 3 20CO.CP.CQ.CT.CVweiß nicht 17% 10% 25% 35% 20% 13% 16% 13% 22% 9% 11% 16% 31% 10% 22% 22%103 37 66 18 22 13 18 31 17 10 11 9 8 4 6 39A E.F.G CP.CQ CP.CQ.CT CP.CQSumme 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%617 355 263 52 110 101 115 240 79 112 102 55 25 38 26 180                Top2Box (3+4) 43% 42% 45% 36% 44% 47% 38% 46% 47% 50% 45% 65% 38% 23% 35% 37%268 149 119 19 48 47 43 110 37 56 46 36 9 9 9 66CT CT.CV CT CO.CQ.CS.CT.CU.CVBottomBox (1+2) 40% 47% 30% 29% 36% 40% 46% 41% 31% 42% 44% 19% 32% 67% 43% 42%246 168 78 15 39 40 53 99 25 47 45 10 8 26 11 75B CR CR CO.CP.CQ.CR.CS.CV CR CRCell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O/P/Q, R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC, AD/AE, AF/AG/AH/AI/AJ/AK/AL/AM/AN/AO/AP/AQ/AR/AS/AT/AU, AV/AW/AX, AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH/BI/BJ, BK/BL/BM/BN/BO, BP/BQ, BR/BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD, CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK/CL/CM/CN, CO/CP/CQ/CR/CS/CT/CU/CV, CW/CX/CY/CZ/DA, DB/DC/DD/DE, DF/DG/DH/DI/DJ/DK/DL/DM/DN/DO/DP/DQ/DR/DS/DT/DU)


